

浉河区法院

采取措施提升档案管理质量

本报讯(杨瑛 叶美芳 沈阳)今年以来,浉河区法院以实现档案管理的规范化、标准化和科学化...

的积极性和有普遍的提高。建章立制,强化管理。浉河区法院结合审判工作特点和实际情况...

加强保密,科学利用。面对借阅卷面广的情况,浉河区法院严格按照档案保密制度和借阅卷的有关规定...



近日,罗山县法院分批组织中层党员干部赴井冈山接受红色教育。大家认真参观了井冈山革命历史博物馆、井冈山革命烈士纪念馆等爱国主义教育基地...



近日,光山县法院举办了“东城杯”第六届法官论坛。本届法官论坛共征集论文110余篇,数量为历届之最,题材广泛,涵盖了法院工作的各个方面...

息县法院

赠阅报刊加强与社会各界联系

本报讯(宋鹏 李学国)息县法院自觉接受县委对法院工作的领导,主动加强与人大、政府、政协的联系,得到社会各界的充分肯定...

新县法院

成功执行一批计生行政征收案件

本报讯(刘群 李伦达)9月下旬以来,新县法院交警大队干警放弃节假日休息时间,加班加点,通过精心调研分析,周密安排,成功执行一批计生行政征收案件...

协助,掌握被执行人身份信息和银行存款情况。针对这批案件被执行人大都聚居在同一村,相互串通,拒不履行缴纳社会抚养费的情况...

截至目前,通过干警艰苦努力,5户被执行人自动履行,冻结、扣划4户被执行人银行存款,对有履行能力而不履行,态度恶劣的3名被执行人予以司法拘留或罚款,取得了良好的社会效果。

新县公安局

坚持“四抓”强化矛盾纠纷排查调处工作

本报讯(刘泽勇 孙佳鑫)今年以来,为进一步维护社会治安稳定,切实提高公安机关驾驭社会治安局势的能力,新县公安局紧密结合辖区实际,按照“调防结合、以防为主”的方针,坚持“四抓”,强化矛盾纠纷排查调处工作,取得良好效果。

抓苗头,构建调解信息网络。建立预防民间纠纷激化的严密防线,形成耳聪目明、快速反应的调解信息网络,是防止矛盾纠纷激化的重要手段。

抓重点,细化矛盾纠纷排查。该局坚持因时、因地、因人预防的原则,逐人、逐户对矛盾纠纷进行登记、分类、汇总,逐一落实调解工作,防止矛盾纠纷激化。

抓转化,动之以情、晓之以理、喻之以法,使双方当事人明大义、识大体,消除隔阂,息事宁人。“准”就是找准症结,对症下药,做到一把钥匙开一把锁,促使当事人思想转化,打消激化念头。

抓调处,有效控制事态扩大。对于有激化征兆的矛盾纠纷,该局基层派出所积极做到“快”、“敢”、“稳”、“细”、“准”、“紧”、“防”。

商城县公安局

成功遣送两名“三非”越南人回国

本报讯(鲍翔宇)日前,商城县公安局出入境管理股在市、县两级公安机关和广西省出入境管理部门的大力支持下,由国保大队、刑警大队、出入境管理股等民警联合将越南籍“三非”人员阮某、李某从广西省凭祥市遣送回国。

2010年8月,商城县公安局出入境管理股、城关派出所民警在走访中发现两名非法入境越南人阮某、李某。经查:阮某,女,1989年出生,越南河南省维先县人;李某,女,1988年出生,越南海南省人。二人分别与2010年8月和2005年7月在没有办理任何有效出入境证件的情况下,被人以到中国找工作为由非法带入境内,后被带到商城县居留至今。

在我国,“三非”外国人,是指那些未经合法手续而在中国非法入境、非法居留和非法就业的所有外国人的统称。近年来,由于我国经济发展迅速,生活水平提高,一些外国人对中国充满向往,随之带来了出入境管理工作的困难,商城县公安局审时度势,加大对辖区内人口户籍清查和社会管理工作力度,努力营造规范有序的社会氛围。



为促进城区冬季巡逻防控工作有效开展,浉河公安分局从加强民警作风纪律建设入手,不断强化内部管理,规范工作秩序,促进打防实效,确保全体民警都能以更加饱满的精神状态和更加扎实的工作投入投入到现实打防工作中。



近日,平桥区冬季消防安全工作及“守护中原”消防安全百日决战行动动员会在雷山宾馆举行。会议对全区消防安全工作进行了动员部署,要求全面排查整治火灾隐患,深化建筑消防设施和消防新产品专项治理,加强消防宣传教育。图为动员会现场。

平桥警方

强化巡逻重防范 真心服务保平安

本报讯(曹春明 曹国友)入冬以来,为进一步强化辖区社会面治安防控工作,有效防范、打击和震慑各类违法犯罪活动,平桥公安分局平桥派出所加大巡逻密度和力度,提高打击防范效能,维护了辖区良好的社会治安秩序。

强化巡逻,确保防范无缝隙。平桥派出所按照统一指挥、统一行动、统一调配警力的模式,轮班巡逻,在平桥城区案件高发地区、重要交通路段、人口密集场所等处,采取步巡与车巡相结合的方式,坚持24小时巡逻防控。同时,与区治安防控指挥中心监控系统密切配合,开展网上巡逻,全时段进行视频监控,确保快速、准确到达案发现场。通过轮班夜巡和往返夜巡,对易发生“两抢一盗”的路段和防范措施薄弱的小区,加大巡逻和检查次数,减少和防止发生盗抢案件。

还定期到烟花爆竹销售网点进行安全检查,开展防爆、防火等方面的安全教育。深入城区光明路废品收购集散点,集中开展防火、防盗等知识宣传,认真检查废品收购记录,查验废品来源和销售渠道,并对发现的问题提出了整改意见。走访城区集贸市场和街道门店,发放宣传传单和宣传手册,给群众讲解安全防范知识,提高群众的群防、自防意识。

真心服务,融洽警民关系。平桥派出所将日常巡逻防控与服务群众紧密结合,随时接受群众的报警求助,帮助群众解决遇到的困难。积极开展服务群众活动,定期看望孤寡老人,帮助老人打扫卫生,清理被褥;替行动不便的

老人代领身份证、办理户口;经常深入城区一些建筑工地,给农民工发放宣传传单,讲解安全常识,提醒农民工施工时要带好安全帽,增强自我安全防范意识,确保安全生产。遇到辖区居民车辆没有上锁的,及时提醒车主停车落锁,提醒小区物业部门看管好车辆,确保群众的利益不受损失。



送温暖 送平安 送法律 送服务 “全警大走访”爱民实践活动 信阳市公安局主办